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ALGEMEEN

ERASMUS * EU-PROJECT

Erasmus + biedt kansen voor een breed scala aan organisaties, waaronder universiteiten, onderwijs- en opleidingsverstrekkers, denktanks, onderzoeksorganisaties en particuliere bedrijven.

Organisaties die willen deelnemen aan Erasmus + kunnen deelnemen aan een aantal ontwikkelings- en netwerkactiviteiten, waaronder strategische verbetering van de professionele vaardigheden van hun personeel, organisatorische capaciteitsopbouw en het opzetten van transnationale samenwerkingsverbanden met organisaties uit andere landen om innovatieve outputs of best pratices uit te wisselen

Daarnaast faciliteren organisaties de leermobiliteitskansen voor studenten, medewerkers, stagiairs, leerlingen, vrijwilligers, jeugdwerkers en jongeren.

De voordelen voor betrokken organisaties zijn onder meer een verhoogde capaciteit om internationaal te opereren, verbeterde managementmethoden, toegang tot meer financieringsmogelijkheden en projecten, meer mogelijkheden om projecten voor te bereiden, te beheren en op te volgen, evenals een aantrekkelijkere portfolio van kansen voor studenten en personeel bij deelnemende organisaties

http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/organisations_en.. 

PROJECT FairSharesLabs

Het Europese FairShares Labs-project voor sociale en blauwe innovatie is gericht op het ontwikkelen van nieuwe oplossingen voor economische en ecologische uitdagingen en op de hervorming van socialezekerheidsstelsels en arbeidsmarkten. Traditionele welzijns- en sociale voorzieningen zijn nog niet aangepast aan de wereldwijde opkomst van coöperatief sociaal ondernemerschap dat is geëvolueerd als reactie op het neoliberalisme van de jaren negentig en het bezuinigingsbeleid van het afgelopen decennium.

Het belangrijkste verschil met de bestaande modellen voor welvaart en sociale economie is het streven om het oude te heroverwegen, om innovatieve benaderingen op een efficiënte en duurzame manier te implementeren. Deze voornamelijk niet-institutionele, maar persoongerichte benaderingen, met deelname van de doelgroepen, krijgen meer en meer aandacht van een breder Europees publiek.

http://fairshareslab.org/. .
Op 8 december 2016 kwamen vertegenwoordigers van zes partnerorganisaties (VSBI, Social Enterprise Europe, ECOSynergy, Elephant, SLAP en KophHandUndFuss) bij elkaar in Erfurt, Duitsland voor de eerste transnationale bijeenkomst . Vervolgens vonden vergaderingen van transnationale (EU) partners plaats in Sheffield, Osijek, Berlijn en Deventer. waarbij gewerkt werd aan een methode voor het creëren van een FairShares Lab.

www.fairshareslab.org/about-the-project .
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GEZONDHEIDSINNOVATIE - WETENSCHAP

Sjaak Bloem werkt ca. 15 jaar bij Janssen Farmacie en promoveerde aan de Nyenrode Business Universiteit, op het onderwerp: ‘Beleving als medicijn’. de combinatie van verschillende disciplines (muziek, psychologie, wetenschap) hielp hem om met een andere blik naar de wereld te kijken. Het samenbrengen van verschillende velden en inzichten vormt de rode draad van zijn carrière: Vanaf november 2011 werkt Dr. Bloem aan Nyenrode Business Universiteit als hoogleraar gezondheidszorg consumenten en ervaren gezondheid in het Centrum voor Supply Chain Management en Marketing. Hij is expert op het gebied van gezondheidsgedrag van consumenten, methodologie en gezondheidsinnovaties. 
https://www.nyenrode.nl/en/faculty-and-research/people/p/sjaak-bloem. 
OPLEIDEN -  BEWEGINGSTHERAPIE 
Michel van der AA ontwikkelde MedicalKinetics een driedimensionale bewegingsmethode die gericht is op functioneel bewegen in het ADL vanuit een evidence based theorie. De opleiding MedicalKinetics -teacher wordt verzorgt door van het Paramedisch bij- en nascholingscentrum in Tilburg, het PMSC gericht op onderzoek naar bewegend handelen.
MedicalKinetics maakt gebruik van de nieuwste inzichten in biomedisch onderzoek, hier zijn inmiddels verrassende effecten van bekend: Op spanning, ontspanning en herstel na weefselschade, op spieren, en op het brein.

http://www.pmsc.nl/index.php/programma/medicalkinetics
DRIE DIMENSIONAAL BEWEGEN - MEDICAL KiNETICS - 
Mary van Steenis is ervaren oefentherapeut en beoefent al jaren het vak oefentherapie Cesar. Ze is sinds 1971 werkzaam als oefentherapeut  in haar praktijk ‘Oefentherapie Cesar Geldermalsen-Erichem’. 
Zij heeft zich op verschillende vlakken in haar vakgebied ontwikkeld en ervaring opgedaan met het behandelen van spanningsgerelateerde klachten, burn-out, hyperventilatie, angst en depressie en is ruim 10 jaar werkzaam als MedicalKinetics teachers
http://www.oefentherapiegeldermalsen-erichem.nl/index.php. 
Inge Taks - Verhoeven startte haar eigen praktijk in 2004 en is sinds 2005 aan de slag als een van de eerste MedicalKinetics teachers. Ze gaf jaren les aan groepen ex patienten en is  verbonden aan de PMSC te Tilburg als MedicalKinetics docent. HIernaast heeft ze haar interesse verbreed met specialisaties als kinder oefentherapeute, sensomotorisch integratie therapeut en bekken oefentherapie. 
https://www.cesarrotterdam.nl/praktijk/therapeuten/inge-verhoeven
DEELNEMERS GROEPSLESSEN MEDICALKINETICS.
Mevrouw C.de Boorder, (4 jaar MK ), 
Heer H. de Boorder, (2 jaar MK) 
Heer J.(Jacob) de Greef, (1 jaar MK) .
BEROEPSGROEP OEFENTHERAPEUTEN

Marleen Post is werkzaam als beleidsmedewerker bij de Vereniging van Oefentherapeuten Cesar en Mensendieck. 
De oefentherapie is gespecialiseerd in het aanleren van gezond beweeggedrag, gericht op het behandelen en voorkomen van klachten die kunnen ontstaan door een ongunstige houding en beweging tijdens dagelijkse activiteiten. 

Kenmerkend voor oefentherapie is dat een klacht in verband wordt gezien met houding en/of beweeggedrag. Dit is de basis voor behandeling, waarmee de oorzaak van de klacht structureel wordt aangepakt!

https://vvocm.nl/. 
MURA  ZORGADVIES
Ellen Selten is werkzaam als adviseur bij MURA zorgadvies.
De zorg verbeteren… die zin is vandaag de dag bijna een cliché geworden. Toch weten ze bij Mura zeker dat het kan. Mura heeft de kennis, de contacten én de visie in huis om de zorg voor patiënten en zorgverleners beter, sneller en simpeler te maken. Samenwerking is de sleutel tot passende zorg, persoonsgericht, op maat en dichtbij.
https://mura.nl/adviseurs/ellen-selten/
Gezonheid en bewegen

Rick Verstegen is directeur van Healthclub45 een fitnessclub in de gemeente Geldermalsen, een club met onder andere de nieuwste, 1-op-1 fitness: een continue vernieuwende, moderne club voor jong en oud!. 
www.healthclub45.nl 
THE LEARNING ELEPHANT

Jumbo Klercq richt zich sinds 2008 op ondersteuning van organisaties in het sociale en educatieve domein, bij strategische vraagstukken, leer- en innovatietrajecten, projectontwikkeling, het begeleiden van veranderingsprocessen en het trainen en coachen van professionals.
www.the-elephant.nl. 

INNOVLEREN 

Jan Hoeben brengt zijn expertise in op het vlak van sociale vernieuwing en leren en doet onderzoek naar het integreren van sociale vernieuwing en leren . 

www.innovleren.nl. 
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